

Диана

Раскладной диван – еврокнижка со спальным местом для повседневного использования.

«Диана» одна из самых популярных моделей в ассортименте фабрики мягкой мебели «Табурет». Простота сборки и разборки этого дивана - еврокнижки на ночь дает возможность повседневного использования этой модели без ограничений. Просторный бельевой ящик позволяет использовать внутренне пространство дивана в полном объеме.

При изготовлении дивана применяются мебельные ткани 1,2, 3 категории разнообразных цветов. Мягкие элементы изготавливаются из ППУ или с применением пружинного блока. Каркас из хорошо высушенных хвойных пород древесины.

Благодаря своей компактности и возможности трансформации диван - еврокнижка «Диана» станет удачным приобретением для любого дома.



Аккордеон

Небольшой и элегантный диван для маленьких комнат и детских

Диван «Аккордеон» очень удобен в использовании и занимает не много места, что позволяет его использовать в стесненных условиях и небольших комнатах. Диван удачно вписывается в детскую комнату и прост в использовании. Механизм «Аккордеон» раскладывается без лишних усилий, даже ребёнок может разложить его без посторонней помощи. Несмотря на свои компактные размеры, этот небольшой диван имеет ламинированный ящик для постельных принадлежностей.

Диван «Аккордеон» изготовлен из плитных материалов и хвойных пород древесины, мягкие элементы изготавливаются из ППУ или на пружинном блоке. Диван выдерживает нагрузку до 180 кг, его рекомендуется использовать каждую ночь. Диван «Аккордеон» может быть 1-2-3-х местными. Большой выбор расцветок мебельных тканей – украсят Ваш интерьер, этот диван изготавливается в тканях 1,2,3 категории.



Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Сульфидная д. 1 тел. +7 (351) 924 48 29

Барселона

Прямой диван простой формы с оригинальными подлокотниками из дерева

Прямой диван «Барселона» станет отличным украшением Вашего интерьера. Оригинальное решение подлокотников придает этой модели воздушные очертания и неповторимый внешний вид. В диване «Барселона» имеется ящик для белья, изготовленный из ЛДСП. Механизм раскладки прямого дивана «Пантограф», делает трансформацию дивана удобной.

Диван изготовлен из высококачественных материалов. В качестве наполнителя дивана используется ППУ, но по желанию заказчика может изготавливаться с пружинным блоком. Мебельная ткань обивки различных расцветок и технических характеристик (категория 1,2,3). Каркас мебели изготовлен из сухого пиломатериала хвойных пород древесины. Накладки на подлокотниках из МДФ долговечность.



Астра

Раскладывающийся диван без подлокотников для современного интерьера

Диван «Астра»- это диван без подлокотников с механизмом трансформации «книжка», он позволяет раздвинуть привычные рамки восприятия дивана. Зрительно диваны этой модели смотрятся компактнее, позволяя расставлять мебель в комнате более рационально. В комплекте с диваном идут две маленькие подушки, которые будут незаменимы при отдыхе. В диване имеется ящик для белья.

Диван «Астра» изготавливают из плитных материалов на каркасе из качественного пиломатериала хвойных пород. Мягкие элементы изготавливают с наполнением ППУ. Большой выбор мебельных тканей принесёт оригинальные сочетания в Ваш интерьер (для этой модели используются ткани 1,2,3 категории).



Виктория

*Удобный диван для гостиной комнаты
с механизмом трансформации*

Диван «Виктория» комплектуется механизмом трансформации «Книжка», это самый популярный механизм на мебельном рынке. Он может быть использован для ежедневного использования и для раскладывания дивана для сна. Что бы трансформировать диван в кровать, достаточно приподнять сиденье вверх до щелчка, после чего опустить, и диван разложен.

Каркас изготовлен из плитных материалов и сухих хвойных пород древесины. Мягкие элементы выполнены из пенополиуретана (ППУ). В диване так же имеется бельевой ящик. Имеется большой выбор мебельных обивочных тканей (категория 1,2,3).



Одекс

Простая модель, уже давно заслужившая внимание покупателей благодаря оптимальному соотношению цена/качество.

Диван - еврокнижка «Одекс» уже давно стал одним из самых популярных на рынке мягкой мебели. Простота сборки и разборки для сна дают возможность использования повседневного использования еврокнижки «Одекс». Наличие внутри дивана бельевого ящика позволяет использовать место, занятое диваном, в полном объеме.

При изготовлении дивана применяются различные виды и расцветки мебельных тканей (категория 1,2,3). Мягкие элементы дивана изготавливаются из ППУ или с применением пружинного блока. Каркас из хвойных пород древесины.

Эта модель станет доступным и привлекательным решением для обстановки дома.



Унисон

Классический диван простой формы с раскладывающимся спальным местом

Прямой диван «Унисон» классической формы комплектуется надёжным и удобным механизмом «Еврокнижка». Кроме этого данная модель имеет большой и вместительный ламинированный ящик для постельных принадлежностей. На эту модель возможно установить один или два подлокотника в зависимости от планировки вашего интерьера. В комплектации дивана предусмотрены 3 или 4 большие подушки и две маленькие «думочки».

Диван изготовлен из плитных материалов и хвойных пород древесины. Мягкие элементы имеют наполнение ППУ или пружинный блок Бонель, что даёт комфортное место для отдыха и сна.

Этот простой экономичный диван верой и правдой прослужит Вам не один год.



Флоренция

*Прямой диван классической формы
с круглыми подлокотниками*

Прямой диван «Флоренция» - одна из классических моделей со строгими формами. Закруглённые подлокотники - отличительная особенность этого дивана. Простота использования прямого дивана – книжки позволяет без труда раскладывать его ежедневно для отдыха и сна. Наличие ламинированного ящика для белья добавит место для хранения в вашем доме. В диване предусмотрено крепление подлокотников, благодаря которому диван «Флоренция» не придётся отодвигать от стены для того, чтобы его разложить.

Каркас дивана изготовлен из хвойных пород и плитных материалов. Наполнение мягких элементов ППУ или пружинный блок. Большой выбор обивочной ткани.



Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Сульфидная д. 1 тел. +7 (351) 924 48 29

УГЛОВАЯ Флоренция

Один из самых популярных угловых диванов с механизмом трансформации «Дельфин»

Диван с оттоманкой «Флоренция угловая» – это символ комфорта и уюта. Он создаст в помещении особую изысканную атмосферу. В основании оттоманки предусмотрен большой ящик для хранения постельных принадлежностей или других домашних вещей. Механизм подъема, поможет вам без особых усилий пользоваться ящиком. Механизм «Дельфин» раскладывает диван в спальное положение без усилий. На этом диване Вы можете отдохнуть и днём, подушки помогут принять комфортное положение.

Диван изготовлен из качественных пиломатериалов и фанеры. Мягкие элементы изготовлены из ППУ либо на основе пружинного блока. Подушки наполнены холофайбером. Применяются различные виды и расцветки мебельных тканей.



КРЕСЛО Флоренция

*Кресло с механизмом трансформации
из известной коллекции*

Кресло «Флоренция» прекрасно гармонирует с диваном из этой коллекции. Удобство посадки позволит вам комфортно отдохнуть в этом кресле. Одним из преимуществ данного кресла Флоренция является наличие ящика для постельных принадлежностей. Кресло раскладывается и превращается в полноценное спальное место.

Материал каркаса - хвойные породы древесины, наполнение мягких элементов ППУ или пружинный блок. Большой выбор мебельных тканей сделают кресло «Флоренция» настоящим украшением Вашего интерьера.



Лагуна

Уютный классический диван со спальным местом

Диван «Лагуна» - прекрасный домашний диван. Он сразу создаст в вашем доме атмосферу уюта и спокойствия. Этот милый диван может украсить любую комнату в вашем доме, он хорошо впишется в любое цветовое решение ваших стен и станет динамичным аккордом в вашем интерьере. Механизм трансформации книжка позволит превратить диван в чудесную кровать, а ортопедическое основание будет способствовать долгому и крепкому сну. Диван «Лагуна» очень удобен и функционален.

Каркас изготовлен из плитных материалов и сухих хвойных пород древесины и фанеры. Мягкие элементы с применением Термовойока и ППУ. Большой выбор мебельной обивки.



Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Сульфидная д. 1 тел. +7 (351) 924 48 29

Пуф-кровать

Незаменимая модель для небольших квартир

Пуф - кровать совсем недавно появился на мебельном рынке. По внешнему виду это изделие почти ничем не отличается от привычного пуфа. Но на самом деле это трансформер со спальным местом, который предназначен для повседневного использования, кроме того, его можно использовать как дополнительное место, которое очень компактно в сложенном виде. Обзаведитесь парой таких предметов обстановки, что бы в нужную минуту быть во всеоружии, если вдруг нагрянут гости и кто-то неожиданно останется ночевать.

Изготовлен из металлокаркаса и плитных материалов. Мягкие части из ППУ, чехол из различных видов мебельных тканей.



Царевна

Детский диван

Модель детского дивана «Царевна» хорошо зарекомендовала себя уже давно. Простота эксплуатации делают его незаменимым дома. В этом диване есть бельевой ящик, изготовленный из ламинированного ДСП, поэтому не беспокойтесь о том, куда убрать белье, или игрушки. Преимуществом данного детского дивана является спинка, которая не позволяет испортить покрытие стены, где он стоит, что не маловажно в детском диване. В разложенном состоянии размер спального места позволяет отдыхать на детском диване не только детям, но и взрослым.

Мягкий элемент изготавливается из ППУ или из пружинного блока. Хвойные породы древесины, используемые при изготовлении каркаса, делают его надёжным. Доступная цена и множество ярких расцветок сделают покупку дивана «Царевна» очень привлекательной.



Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Сульфидная д. 1 тел. +7 (351) 924 48 29

П-образный Консул

Современный диван П-образной формы для современного интерьера

Модульный диван «Консул» - современный, стильный, многофункциональный диван. Диван современного дизайна со строгими формами и с надежным механизмом трансформации, который превращает диван в большое спальное место, оснащённое ортопедическим основанием. Диван прекрасно впишется в большую гостиную или загородный дом. Дизайн дивана можно разнообразить комбинацией различных видов обивочной ткани и искусственной кожи, либо экокожи. Диван полностью обит тканью, так, что его можно разместить даже в центре помещения. Удобный подлокотник по всей длине оттоманки, сделает ваш отдых более комфортным. Большое спальное место и ортопедическое основание дивана превращает диван в удобное и полноценное спальное место отлично выспаться, а механизм трансформации поможет легко сложить и разложить диван. Два вместительных ящика для белья вместят все постельные принадлежности и домашние вещи.

Диван изготовлен из плитных материалов, фанеры и сухих хвойных пород древесины. Материал наполнения мягких элементов ППУ и Холофайбер поддерживает форму подушек и спального места на протяжении долгого времени. По заказу можно установить декоративную подсветку в подлокотниках.



Кресло Виктория

Классическое кресло для спокойного отдыха

Кресло «Виктория», гармонично дополнит обстановку вашего дома. Кресло очень удобно благодаря комфортному наполнителю и ортопедической форме.

Наполнение мягких элементов ППУ или пружинный блок. Материал каркаса сосновые породы.



Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Сульфидная д. 1 тел. +7 (351) 924 48 29